

Εκδηλώσεις Θεολογικού Λόγου και Τέχνης

/ Πεμπτουσία

Image not found or type unknown



ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΘΕΟΛΟΓΙΚΗ ΣΧΟΛΗ - ΤΜΗΜΑ ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ

“ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΘΕΟΛΟΓΙΚΟΥ ΛΟΓΟΥ & ΤΕΧΝΗΣ”
ΜΑΪΟΣ 2017

<p>ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΗΜΕΡΙΔΑ “Σχολική Θρησκευτική Αγωγή και Ένοριακή Έκκλησιαστική Κατήχηση” Πέμπτη 4 Μαΐου (18:15 -21:30) Β' ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟ ΘΕΟΛΟΓΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ- 2ος όροφος</p>	<p>ΜΟΥΣΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ “Ποιός Προφήτης τώρα θ' άκουστεί;” - Δρόμοι του Ελληνικού Τραγουδιού - Πέμπτη 18 Μαΐου (20:00-22:00) ΑΙΘΟΥΣΑ ΤΕΛΕΤΩΝ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ</p>
<p>ΔΙΕΘΝΕΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ “Η Έκκλησιαστική ζωή και η λατρευτική παράδοση της Κωνσταντινούπολης ως παράγοντες διαμόρφωσης της Ιεραποστολικής πολιτικής της Ανατολικής Ρωμαϊκής Αυτοκρατορίας” Πέμπτη 11 Μαΐου & Παρασκευή 12 Μαΐου (19:00-20:30) (10:00-20:00) Β' ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟ ΘΕΟΛΟΓΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ- 2ος όροφος</p>	<p>ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ “Διδακτικές προσεγγίσεις στο μάθημα των Θρησκευτικών” Σάββατο 20 Μαΐου (10:00-20:00) & Κυριακή 21 Μαΐου (11:00-20:00) Α' ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟ ΘΕΟΛΟΓΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ 2ος όροφος ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ ΙΣΟΓΕΙΟ ΘΕΟΛΟΓΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ</p>
<p>ΣΤΡΟΓΓΥΛΗ ΤΡΑΠΕΖΑ με θέμα: “Ο Αγιολογισμός των Πατέρων Έσως και οι Βασικές Ημερομηνίες Έσως και...”</p>	

Το **Τμήμα Θεολογίας** διοργανώνει και φέτος καθ' όλο το μήνα Μάιο «**Εκδηλώσεις Θεολογικού Λόγου και Τέχνης**». Ειδικότερα από την Πέμπτη το απόγευμα **4 Μαΐου** έως και το απόγευμα της Παρασκευής **26 Μαΐου** θα πραγματοποιηθούν Επιστημονικές Ημερίδες και διεθνή Επιστημονικά Συνέδρια με θέματα που αναφέρονται στην ιστορία, τη θεολογία, τη λειτουργική και πνευματική ζωή, τη θρησκευτική αγωγή σήμερα, αλλά και το διάλογο της Ορθόδοξης Εκκλησίας με τις Αρχαίες Ανατολικές Εκκλησίες. Σημαντική είναι ακόμη και η συμβολή των μεταπτυχιακών φοιτητών, οι οποίοι θα παρουσιάσουν τη μεταπτυχιακή τους έρευνα στον Τομέα Εκκλησιαστικής Ιστορίας, Χριστιανικής Γραμματείας, Αρχαιολογίας και Τέχνης, καθώς και στον Τομέα Πρακτικής Θεολογίας με ειδίκευση Παιδαγωγική. Οι Εκδηλώσεις περιλαμβάνουν ακόμη Έκθεση Αγιογραφίας των φοιτητών μας, φωτογραφίας και έργων σύγχρονης τέχνης. Στα μέσα περίπου του μήνα (βράδυ 18/5) στην Αίθουσα Τελετών του Α.Π.Θ. θα πραγματοποιηθεί μουσική εκδήλωση με τον τίτλο «**Ποιός Προφήτης τώρα θ' ακουστεί; -Δρόμοι του Ελληνικού Τραγουδιού-**», με σύγχρονα αλλά και

παραδοσιακά τραγούδια.

Γενικότερα, οι Εκδηλώσεις αυτές, επιστημονικές και πολιτισμικές, φιλοδοξούν να καταστήσουν συναδέλφους και φοιτητές όλων των Τμημάτων της Πανεπιστημιακής μας κοινότητας κοινωνούς των επιστημονικών μας πορισμάτων και προβληματισμών ταυτόχρονα. Είναι επίσης και μία ευκαιρία να διαλεχθούμε γόνιμα και δημιουργικά με τα επίκαιρα ζητήματα που απασχολούν κάθε σκεπτόμενο πολίτη σήμερα.

Για να δείτε αναλυτικά το πρόγραμμα πατήστε [εδώ](#)